Zadanie: BFS
BFS

, . Plik zrédlowy bfs.* Dostepna pamieé: 256 MB.

Znany polski informatyk, BFS (Bardzo Fajny Skrypter), czesto chadza do pubu. Przez lata do$wiadczen poznal
juz sporo tras pomiedzy pubami i przejécie kazdej z tras zajmuje mu doktadnie 1 zdrowaske.

Pewnego dnia BFS wpadl na nastepujacy pomyst. Postanowil przez n kolejnych dni odwiedzi¢ wszystkie
n pubdw znajdujacych sie w okolicy jego domu, kazdego dnia goszczac tylko w jednym pubie i po wyjsciu
wracajac od razu do domu.

Ile co najmniej zdrowasiek zajma naukowcowi wszystkie podréze z domu do pubu i z powrotem?

Wejscie
W pierwszym wierszu wejécia znajduja sie dwie liczby catkowite: n i m (1 < n < 105,1 < m < 2-10°)
oznaczajace odpowiednio liczbe pubdéw w okolicy domu BFS oraz liczbe tras, ktére zna BFS. W kazdym
z kolejnych m wierszy znajduje sie opis jednej trasy skladajacy sie z dwoch liczb: a;,b; (0 < a;,b; < n),
oznaczajacy, ze pomiedzy punktami a; oraz b; istnieje dwukierunkowa trasa, ktérej przejscie zajmuje BFS
doktadnie jedna zdrowaske. Dom BFS oznaczony jest numerem 0, a puby numerami od 1 do n.

Mozesz zatozy¢, ze BFS jest w stanie dojs¢ ze swojego domu do kazdego z pubdéw poruszajac sie tylko po
znanych sobie trasach i ze pomiedzy kazda para punktéw (a;, b;) BFS zna co najwyzej jedna trase.

Wyjscie

Program powinien wypisa¢ jedna liczbe oznaczajaca minimalny czas (w zdrowaskach) potrzebny na zrealizo-
wanie wszystkich n wycieczek do pubu i z powrotem.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
14
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